



从万里长城到东方明珠,从大个麻花到小笼生煎,一条京沪高速贯穿南北,将中国东部京津冀、环渤海和长江三角洲地区连接起来,在华北与华东之间形成了一条经济、便捷、快速的公路运输大通道。5月29日上午,现代快报原创Rap歌曲《梦想一路狂飙》上线,迅速登上微博热搜榜,截至下午6点,#京沪高速最上头Rap#微博话题阅读量达1338万,全网阅读量超2000万。“梦想满载着,决定就不改了”“奋斗的道路上,从不停着摆着”,由现代快报两位90后记者创作的歌词,引发众多网友共鸣,不少人直呼“上头”。

现代快报+ZAKER南京记者 谷伟

# 梦想一路狂飙!

快报原创Rap上线8小时阅读量超2000万

G2(京沪高速公路)是国家“71118”高速公路网7条首都放射线中的第二条射线,是连接北京、河北、天津、山东、江苏、上海六省市的重要省际公路大通道,起点位于北京市朝阳区十八里店桥(四环),终点位于上海市普陀区中环真北路立交与武宁路地面道路交界处,通车里程1218km。

以京沪高速为主题的Rap歌曲《梦想一路狂飙》由现代快报两位90后记者王子扬与王天驰共同创作,歌词诗情画意中蕴含着澎湃激情。

“东方明珠手可摘星,苏州园林匠心独运,大明湖畔趵突泉清,长城万里壮志凌云。”京沪高速沿线城市不但经济发展水平较高,而且拥有深厚的历史文化底蕴和丰富的自然人文景观,自古以来就是人杰地灵,人才荟萃。

“北京烤鸭手起刀落一百零八,煎饼果子一碗茶汤大个麻花,驴肉火烧有肥有瘦得用手抓。”京沪高速沿线的美食也是历来被大家津津乐道。苏州、扬州、淮安等地都是著名的“美食之都”。云游四海,八方食事,烟火人家,一条高速大动脉,让人们可以快速方便地前往各地,品尝各色美味,享受治愈的快乐。

京沪高速更是一条满载梦想的公路。2016年,京沪高速全线贯通,使中国华北、华东地区连为一体,缓解了北京至上海交通走廊的运输紧张状况,对加强国道主干线的联网和发挥高速公路的规模效益,以及加强北京、天津、河北、山东、江苏、上海之间的经济联系与合作、促进沿线地区乃至中国的经济发展都具有重要意义。

“yah yah, 向大美中国前行”

“yah yah, 就梦回吹角连营”……优美的旋律,简单明快的节奏,《梦想一路狂飙》Rap一上线就受到网友热情欢迎,纷纷转发点赞,很多网友直呼“上头”。“把祖国的发展都写进了歌里,听起来也很感动,”网友@虫子木偶说。“这首歌真的很好听,把我们国家的一路梦都体现出来了,”网友@蔓蔓小魔女表示。

截至记者发稿时,抖音、Bilibili、腾讯视频等平台上,《梦想一路狂飙》的观看数量也在持续“狂飙”。“要有梦想,我们才能有前进的动力,是不是!”这样的评论代表了不少人的心声。



扫码看视频

# 100万赢球奖! 国足誓胜关岛队

身价是对手37倍多,赛前仍要玩神秘

5月30日晚7点30分,国足将迎来2022卡塔尔世界杯亚洲区预选赛(40强赛)最后一阶段的首场比赛,对手是关岛队。本场比赛,国足全队的身价是对手的37倍多,还有100万元的赢球奖,国足不仅要赢,还要尽可能多地争取净胜球。

现代快报+ZAKER南京记者 王卫

## 身价对比

国足是对手的37倍多

根据国际足联最新一期世界排名,国足目前排名第77位,而关岛在210支球队中只排在第198位,国足领先100多个身位。

身价方面的差距就更大了,根据《转会市场》的数据,国足全队的身价是2510万欧元,而关岛全队的身价是67万欧元,不难看出,国足的身价是对手的37倍多。在国足的阵容里,有5人的身价超过100万欧元,分别是武磊、艾克森、费南多、阿兰和韦世豪,其中武磊和艾克森的身价都达到了400万欧元,是国足阵容里身价最高的两位。另外,张玉宁的身价是85万欧元,仅他一人的身价就碾压关岛全队。

而关岛队的球员中,竟有7名业余球员,队内身价最高的是门将达拉斯·杰伊,但也只有12.5万欧元,身价第二高的是后卫李伟成,为10万欧元,他们是关岛队阵中仅有的两名身价超过10万欧元的球员。此外,受各种因素影响,关岛队还有6名球员直到目前还没有抵达中国,将铁定缺席与国足的比赛。不出意外的话,关岛本场比赛将不能集齐18人大名单,仅以17人应战。

## 备战对比

国足很神秘,关岛很放松

按照惯例,在赛前一天,双方主帅和指定球员要出席赛前新闻发布会,对战双方的球队也将在比赛场地苏州奥体中心进行赛前踩场训练。但在前一天,国足方面就通知媒体,训练将安排在“红区”的苏州香谷里训练场进行,不前往苏州奥体中心进行踩场训练,这也就意味着,“绿区”的绝大多数媒体都将无法一睹国足真容。

反倒是客场作战的关岛队,照例前往苏州奥体中心训练。在赛前新闻发布会上,关岛的韩国籍主帅徐东元在展望比赛时不仅盛赞了国足的实力,还表达了对比赛的信心,“我们会有不同的战术安排,我们已经做好了准备。”

备战方面,关岛队受疫情影响已经长达一年多的时间没有进行过正式比赛了,就连集训也很难集齐球员。本次来华,关岛队5月23日才抵达上海,次日来到苏州赛区。国足方面早早停掉了中超第5轮的比赛,于5月14日就先后在上海和苏州展开集训,到5月30日正式比赛时,国足的27名球员已进行半个月的集训和磨合。



图片来源:国足官微



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdqb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

吴明明

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

版权

声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师